

Ленинское ЗНАМЯ

ОРГАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана (1936) ПЯТНИЦА, 7 АВГУСТА 1937 ГОДА Цена 3 коп.
3 сентября 1930 года № 126

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТГРУППАХ

В партийных группах идут отчеты и выборы. Эта важная политическая кампания способствует организационному укреплению низовых ячеек, повышению их боеспособности, усилению партийного влияния на рост эффективности производства, улучшению идейно-воспитательной работы в трудовых коллективах. Сегодня отчеты и выборы резко отличаются от предыдущих. Они проходят под знаком решений январского и июньского пленумов ЦК КПСС в период изменения стиля и методов партийной работы, в условиях широкого развития гласности и демократизации жизни советского общества, коренной перестройки управления экономикой. Процесс обновления всех сторон нашей жизни пробуждает у коммунистов стремление к развитию творческой инициативы.

В настоящее время в городе и районе насчитывается около 500 групп. Коммунисты промышленных предприятий направляют свои усилия на решительное ускорение научно-технического прогресса, интенсивного развития производства в свете решений XXVII съезда КПСС, улучшение качества выпускаемой продукции. Сельские коммунисты прилагают усилия по завершению заготовки кормов для общественного животноводства, организованному проведению уборки урожая и других полевых работ, подготовке к зимовке скота.

Испытанным и действенным средством достижения намеченных целей является социалистическое соревнование, которое проходит под девизом «70-летию Великого Октября — достойную встречу». Члены партийных групп являются непосредственными организаторами и активными участниками трудового соперничества. Многие из них выступают инициаторами добрых дел, показывают образцы высокопроизводительного труда, зарекомендовали себя умелыми наставниками молодежи.

В смене № 2 ткацкого цеха объединения «Стекловолокно», партийную группу возглавляет ткачиха В. М. Ножаева. Важную коммунистическую смену выстушила с почтением выполнить личное задание двух лет пятилетки — к 70-летию Великого Октября. Еще более высокие рубежи наметили партгрупорг ткачи Г. А. Сосновкина и Г. В. Куликова — обе с текстильного комбината, которые решили к исторической дате выполнить по 3,5 годовых плана. Они, а также руководители групп в прядильном производстве: ровничница Л. В. Пепельникова, прядильница В. П. Савина, классификатор В. Н. Матросова, инструктор Р. П. Лебедева завершили планы тех лет и успешно идут на выполнение трех с половиной лет. Работать с полной отдачей сил, ежедневно улучшать производственные показатели — долг каждого коммуниста, его обязанность.

В районе инициативными партгрупорганами зарекомендовали себя: составщица шпички В. А. Никитина, бортовой А. В. Корнеев — завод им. Володарского, доярка чересовской фермы колхоза им. Ленина Л. А. Янкова. Все они служат образцами коммунистического отношения к труду, активного участия в общественной жизни.

Дело чести каждого коммуниста — личным примером, добросовестным отношением к труду увлечь товарищей на достижение намеченных рубежей, добиваться того, чтобы в своем родном коллективе не было отстающих.

Практика, ход отчетно-выборных собраний доказывают, что наиболее активно и целеустремленно работают партийные группы там, где им уделяется внимание со стороны партийных бюро и комитетов, организована учеба партгрупоров, распространение лучшего опыта. Очень важно учесть все замечания, высказанные коммунистами на собраниях, и все намеченное быстрее провести в жизнь.

Улучшение руководства партгруппами будет способствовать повышению их боеспособности, более успешному решению хозяйственно-политических задач в условиях перестройки. Во время отчетно-выборной кампании следует глубоко и всесторонне проанализировать деятельность и наметить меры по улучшению работы партийных организаций, а также партгруп по творческому и активному участию XXVII съезда партии, последующих пленумов ЦК КПСС. Необходимо добиваться такого положения, чтобы каждая низовая партийная ячейка была ударным звеном в идущей перестройке и достигла более значительных успехов накануне юбилея Великого Октября.

РЕПОРТАЖ



Советы специалиста

Не упустить сроки обработки

Во многих хозяйствах района на картофельных полях сложилась неблагоприятная фитосанитарная обстановка. Вызвана она поздними сроками посадки картофеля, а также значительной пораженностью семенного материала возбудителями грибных и бактериальных болезней.

Наибольший ущерб причиняет фитофтороз картофеля. Он поражает листья, стебли и клубни. Вредоносность болезни выражается в снижении урожая от преждевременной гибели пораженной ботвы в период клубнеобразования, в заражении клубней нового урожая и снижении лежкоспособности картофеля.

Первые признаки болезни появляются на нижних листьях картофеля в виде темно-бурых мокнущих пятен. На нижней стороне пораженных листьев на тропике здоровья и болевой ткани образуется белый налет. В условиях обильных осадков и умеренной температуры болезнь распространяется очень быстро и в течение семи-десяти дней уничтожает всю ботву картофеля. От ботвы заражаются клубни. В период вегетации клубень имеет следующие показатели: влажность 80-процентный смачивающий порошок 2,4 кг/га, поливом 80-процентный смачивающий порошок 2,4 — 3,2 кг/га, а также системный препарат ридомил 25-процентный смачивающий порошок — 0,8 кг/га.

В настоящее время на большинстве посевов обнаружены первые фитофторные пятна. Необходимо применение препара-

И ОТКРЫЛ ЖАТВУ ПРАЗДНИК

Приводятым было настроением у механизаторов совхоза «Гусевский» в прошедший вторник — праздник первого снопа открывал жатву зерновых.

У околицы деревни Жары на линейку готовности выстроились все имеющиеся в хозяйстве семь комбайнов. Подготовлены они на совесть самими механизаторами, два из них — новые. Восемь — десять дней продолжится жатва в совхозе, для хлеборобов они будут самыми напряженными. Но, как заверила всех собравшихся на праздник главный агроном совхоза Г. И. Крылова, обязательства, взятые хозяйством на 1937 год, год 70-летия Великого Октября, будут выполнены.

С напутственным словом выступил директор совхоза В. Н. Макаров. Он пожелал механизаторам трудовых побед в борьбе за высокий урожай.

Открыла и веда праздника О. Я. Обухова.

«Уборочная страда» — сказала она, — венчает труд земледельца. А он был нелегким в этом году. И понадобились все ваши знания, опыт прошлых лет, добросовестность, чтобы вырастить хороший урожай. Двадцатый раз за штурвал комбайна сядет наш лучший механизатор А. В. Худашов, а для А. И. Титова это первая будет жатва.

Андрей влился в замечательный коллектив механизаторов. Среди них А. А. Крошкин, А. В. Худашов, В. М. Рядов, В. М. Литвинович, Н. А. Абрамов, В. В. Лебедев, которые имеют за плечами богатый опыт, знание агротехники, а главное — любят и умеют работать с землей. И от имени своих товарищей А. А. Крошкин заверил, что они приложат все силы, чтобы научить этому и Андрея.

Для комбайнеров в этот день звучали стихи и песни, которые подготовили школьники Света Горбунова, Наташа Солнцева, Сергей Демин, Алеша Суслов, Маша Молева, Саша Алакин, Лена Обухова и вокальная группа Бабушкинского сельского Дома культуры. Был преподнесен и каравай хлеба. В ответ А. А. Крошкин, передавая главному агроному первый сноп ржи — символ хлеборобского труда — сказал, что комбайнеры обязуются убрать зерновые без потерь и получить не менее 23 — 24 центнеров зерновых с гектара.

Л. ЮРЬЕВА

На снимке: первый сноп вручает главному агроному Г. И. Крыловой механизатор А. А. Крошкин.

Фото А. Зубанова.

рата ридомила или арцериды. Ридомил разрешено применять только в баковой смеси с любыми из вышеперечисленных контактных препаратов, так как к нему быстро возникает устойчивость возбудителей болезни.

Эффективная защита посадок картофеля фунгицидами достигается в том случае, если их начинают применять до развития болезни. Те хозяйства, где уже проведена 2 — 3-разовая обработка, имеют большую гарантию сохранить урожай.

Применение ридомила на среднеустойчивых сортах целесообразно из-за дефицитности, на очень восприимчивых сортах ридомил эффективнее сдерживает развитие болезни 15 — 20 суток.

При угрозе вредоносного заселения посадок картофеля колорадским жуком вышеуказанные фунгициды можно применять в смеси с рекомендованными против него инсектицидами.

Необходимо иметь в виду, что важным звеном системы защиты картофеля являются меры по предотвращению заражения клубней возбудителями фитофтороза, перед уборкой картофеля и во время ее проведения. Для защиты клубней эффективно опудривание почвы. Через слой почвы 12 — 15 см проникает незначительная часть спор, поэтому последнее опудривание, которое производится перед снятием ботвы между рядами, должно быть высоким.

Химическая дефолиация имеет преимущество перед скашиванием. Для этих целей рекомендованы хлорат магния 60-процентный (25 — 30 кг/га). Дефолиацию надо провести за 7 — 10 суток до уборки урожая, на семенных участках — за 14 суток.

Сохранность клубней в значительной мере зависит от состояния картофелекранил. Подготовку их надо проводить сейчас. За месяц до уборки урожая следует провести дезинфекцию хранилищ, тары и оборудования раствором формалина (1 часть формалина на 39 частей воды) из расчета 40 литров на 100 кубометров.

При использовании аэрозольных генераторов норма расхода формалина 20 — 40 мл (40-процентный водный раствор на 1 кубометр). За 2 недели до загрузки стены хранилища необходимо побелить свежешапшей известью с медным купоросом (2 кг извести и 100 — 150 г купороса на 10 л воды).

Следует иметь в виду, что приусадебные участки в ряде случаев являются серьезными очагами инфекции, которая переносится на поля колхозов и совхозов.

Химические обработки приусадебных участков следует проводить в указанные сроки, разрешенными для этих целей препаратами — бордоской жидкостью (100 г медного купороса и 100 г извести на 10 л воды), поликарбонатом, хлорокисью меди (40 г на 10 л воды).

Н. БАРИНОВА,
начальник Гусь Хрустальной районной станции защиты растений.

ЧИТАТЕЛЬ—ГАЗЕТА—ОТКЛИКИ

Два взгляда на одну проблему

В № 116 газеты «Ленинское знамя» за 21 июля с. г. была опубликована заметка рабочего фабрики ремонта и пошива обуви И. Жильцова «Кто ответит за бракоделство?». Речь в ней шла о том, что группа рабочих ездила в колхоз им. 16 годовщины Ок-

тябрь на прополку свеклы. Однако посевы свеклы в этом месте оказались изреженными. Об этом и поведал автор.

На второй день из колхоза раздался телефонные звонки, опровергающие публикацию. Написал опровержение и глав-

ный агроном хозяйства А. Зиняков.

Редакция попросила объяснение автора. Ее сотрудник побеседовал с участниками прополки. Оказалось, что на одну и ту же проблему имеется две точки зрения, противоположные друг другу.

Какая из них вернее? На этот вопрос просим ответить читателей, публикуя ниже ответ А. Зинякова и объяснение автора заметки.

Чего не увидел автор

В этом году кормовые корнеплоды в колхозе им. 16 годовщины Октября размещены на площади 52 га. Посев и уход за кормовой свеклой производился с применением элементов астраханской технологии: локальное внесение фенотала в дозе 3,5 кг/га с одновременной нарезкой шеек для последующих проходов трактора при посеве и междурядных обработках культиватором КОР-4,2 с роторными рабочими органами.

До всходов междурядья были обработаны дважды, после всходов—три раза. Поэтому междурядья были чистыми от сорняков. Ручной труд требовался лишь для прополки сорняков в рядке и прореживания на площади 11 га. Причем, в посевах свеклы были не «бурьяны, чертополох», а просо кукурузное и горчица, сорняки, устойчивые против гербицидов.

Рабочие производственного управления бытового обслужи-

вания населения вели прополку кормовой свеклы в бригаде Удилько на поле в 8 га, из которых кормовая свекла на площади в 3 га погибла в результате вымывания (на гниль составлен соответствующий акт). Вымочка находится среди поля и возможности для пересева не было.

Прополка в первую очередь велась на хорошо сохранившихся участках силами колхозников, включая и специалистов, а также работниками Курловского леспрохоза, руководителем которого, единственным из всех шестнадцати организаций сразу же откликнулся на нашу просьбу.

Работникам же производственного управления населения, так как они приступили к прополке лишь с 7 июля и, кстати, из заданной 10 га прополчили лишь 4,2 га, к тому же, в течение двух недель, было поручено провести прополку на изрежен-

ных и погибших участках с тем, чтобы не допустить осеменения сорняком и сохранить единичные растения свеклы.

Позтому считая, что замечания И. Жильцова поверхностны и не аргументированы, хотя мне импонирует его озабоченность за судьбу урожая, за усиление требовательности в отношении к равнодушным земледельцам. И пусть не почитает янтатель банальной оному смыслу на неудовлетворительные погодные условия текущего года. Ведь нельзя забывать, что сельхозхозяйственное производство находится под открытым небом. К сожалению, в этих условиях коллективу механизированного звена, за которым закреплена свекла, не все посевы удалось сохранить и поддерживать в чистом состоянии без ручного труда.

А. ЗИНЯКОВ,
главный агроном колхоза
им. 16 годовщины
Октября.

В чем наша вина?

21 июля в газете «Ленинское знамя» была напечатана моя заметка «Кто ответит за бракоделство?». На следующий день позвонили из колхоза им. 16 годовщины Октября и заявили, что автор заметки написал явную нечеловеческую жуть как так, то выходит: иновен не один автор заметки, а все 16 обучающихся, что вровень с ним пропалывали свеклу.

И чем же виноваты они, рабочие? Тем, что встали на эти оставшиеся борозды посредстве поля без разрешения, поскольку из колхозных работников на нем ничего не оказалось?

Пропалывая сорняки, мы не сомневались, куда ли мы встали. Вот и шутили, как и было сказано в заметке, что свекла утонула в бурьяне... Ведь и на этой площади, хоть и редко, но свекла-то была.

Сейчас нам говорят, что это вымочка посадили и их, мол, не нужно было полоть. К сожалению, в это мало верится: ведь добрый и рачительный хозяин мог бы вовремя прополоть свеклу. А увидев, что она редко взошла, мог бы и подсадить на очищенные от

травы борозды вновь. Но этого не произошло.

За нашу прополку, не говоря ни слова, в отчете записано 26 соток. И никто из хозяев тогда не сказал, что мы «если не в свои саи»... А когда была напечатана заметка, то эти же товарищи встали в амбицию, вместо того, чтобы сделать из критического замечания правильные выводы ради дела.

Давайте посмотрим на это дело с нашей, рабочей позиции.

Во-первых, нас, обучивших фабрику, сняли в рабочее время с производства и 40 километров на машине (туда и обратно—80) трясли, как грушу. А ради чего все это? Чтобы выдрать густую траву, оголить борозды, где когда-то была посевная свекла. Приехал я домой и думаю: «А зачем, собственно, я ездил в колхоз?». И ведь не только я. Нас было 16 человек, и нам надо (хотя и небольшие) заплатить деньги за работу в колхозе. Кроме всего прочего, и бензин согнали, не говоря уже о внутреннем неудобстве содеянным.

Конечно, если ко всему этому подходить по старинке, то

многие из нас были бы довольны: так легко разделились в колхозе со свеклой. Приехали—дерг, дерг—и до свидания! А когда кто-то из наших рабочих заикнулся, что надо бы об этом написать в газету, то иные взглянули в мою сторону, поскольку знали, что я иногда пишу в местную газету. А иные тут же с возмущением мне говорили: «Не вдумай! Тогда к нам будут придираться и держать на полях «от звонка до звонка»...»

О чем все это говорит? А все о том же былом равнодушии. А так дальше, сами знаете, жить больше нельзя: перестройка! И каждому из нас надо выкладываться не только физически, жить по чести и совести, но и изюда дня в день преодолевать в себе устаревшее стереотипное мышление, мешающее честно, красиво жить и работать для нас всех, для себя, для страны нашей, ибо ты—хозяин ее!

Вот и судите теперь, нужно ли было мне писать обо всем этом или промолчать.

И. ЖИЛЬЦОВ,
рабочий фабрики
ремонта и пошива обуви.



В номере газеты «Ленинское знамя» за 14 июля текущего года в полосе «Под контроль масс» опубликован материал председателя комиссии кооперативного контроля Г. Пронякова под заголовком «Фантазер из Курловского». В нем шла речь о новой технике при транспортировке товаров в магазинные кос Курловской.

В редакцию пришел ответ председателя правления Курловского райкоз. Э. Елаева по существу затронутых вопросов:

«В подавляющем большинстве товаров доставляется в магазин на автомашине. Погрузка товаров отправителем ведется вручную. То же самое наблюдается у магазина. Перед подачей в руки покупателя товар в магазине еще несколько раз перекачивается. Все это требует большого количества транспорта и вспомогательных рабочих. Кроме того, при погрузке в автомобиль товар переиспытывается, перевешивается, в магазине эта процедура при передаче товара продавцу, снова повторяется.

В результате имеем большой объем ручной работы, требующей много рабочей силы, времени, средств, наблюдаются большие сверхнормативные простои под погрузкой разгрузкой у отправителя, у магазина, отсюда низкая производительность автомобилей, высокая себестоимость перевозок. Многократная приемка-передача товара снижает товарный вид и его качество.

Удельный вес продажи хлебобулочных изделий в грузообороте продовольственных товаров составляет 36 процентов. Ежедневно с Курловского хлебокомбината автомобили хлебо вывозят 23 тонны хлебобулочных изделий. Только магазин «Хлеб» № 6, о котором идет речь в фельетоне, ежедневно получает в среднем более 40 тонн хлеба по 1,7 тонны ежедневно, причем три раза в день.

Только за июль текущего года простои автомашин под погрузкой на Курловском хлебокомбинате составили 360 часов. Водители хлебных машин проставают в ожидании хлеба с 6 часов утра до 14 часов. Затем везут хлеб по

магазинам в деревни, их рабочий день порой составляет 14—15 часов в сутки. Кроме того, из-за недостатка грузовиков на хлебкомбинате к погрузочным работам привлекаются водители хлебных машин. Нелегкие условия труда, продолжительный рабочий день служат причиной текучести водительских кадров. Только за шесть месяцев текущего года от нас уволилось 6 водителей. По тем же причинам нередко имеем случаи срыва графиков завоза хлеба, сплавившиеся парения населения.

Все эти нелегкие проблемы побуждают меня как руководителя не фантазировать и строить радужные планы, а принимать конкретные и действенные меры, хотя бы по примеру эстонских кооператоров, которые разработали и начали использовать технологию переноса и продажу товаров в контейнерах еще в десятой пятилетке.

Постановление Владимирского облисполкома и правления Роспотребсоюза «О мерах по дальнейшему развитию и улучшению деятельности потребительской кооперации Владимирской области в двенадцатой пятилетке» в целях совершенствования процесса товародвижения обязывало нас еще в 1986 году внедрить тару-оборудование в 10 магазинов.

Новая технология затрагивает работников различных областей: промышленности, автотранспорта, розничной торговли. Трудно не согласиться с автором фельетона, что успешное внедрение возможно только при хорошем сотрудничестве работников этих отраслей.

Вопрос о подготовке и целесообразности внедрения новой технологии неоднократно обсуждался с руководителями Курловского хлебокомбината, районного Совета народных депутатов. Применение новой технологии на хлебкомбинате особых материальных затрат не требует. Необходимо лишь увеличить площадку размером 3000×6000×1400 и установить один телефер грузоподъемностью 0,5 тонны. Новая технология потребует изменений как отдельных приемов работы, так и всей организации труда в целом.

В то же время известно, что не все люди охотно идут по новому пути, меняют привычные приемы, организацию и ритм работы. Курловское райпо готово пойти на некоторые затраты, связанные с внедрением новой технологии, чтобы облегчить труд водителей, сократить завоз хлеба строго по графику, улучшить качество и культуру обслуживания покупателей.

КТО ПОМОЖЕТ РАБОЧИМ?

Недавно ко мне, как к рабочему корреспонденту, обратились транспортнички, работающие в смене № 1 пригодно-технического цеха текстильного комбината. Суть их просьбы заключалась в следующем: на первом этаже, где производится разгрузка всех необходимых компонентов для вафли шпикты, воды долгое время находится в плачевном состоянии, что осложняет и без того нелегкий труд этой категории рабочих. По выбросам и ямам им ежедневно приходится возить телеги, грузы мешками с крахмалом и мукой, катать бочки с маслом, доставлять их на четвертый этаж в шпиктоварку.

Рабочие не раз направили администрации цеха и ткацкого производства о необходи-

мости сделать ремонт полов, но воз и ныне там. В частности, они неоднократно говорили о волнующей их проблеме сменному мастеру А. П. Ворониной. В курсе этого дела и цеховой руководитель—И. Л. Марфина. Известно о плохих полях и начальную производств Н. А. Зацепину. Терпение рабочих лопнуло. Они решили написать обо всем в газету и получить через нее ответ от начальства, когда же, наконец, они будут трудиться в нормальных условиях?

Чтобы убедиться в правдивости их слов, я лично проверил факты на месте: они подтвердились. Кто же все-таки поможет рабочим?

Ю. ЛЕТОВ,
рабочий.



В 111-ом номере газеты «Ленинское знамя» под рубрикой «Под острым углом» была напечатана статья Т. Аксеновой «Чай, с киселем». В ней сообщалось о том, что покупателям все еще приходится встречаться с фактами нарушения правил торговли. В частности, продавец магазина № 65 Иванова с разрешения администрации продавала на торговой площади наборы чая с киселем.

Статья была направлена директору городского торгового управления для принятия мер. Недавно мы получили

ответ за подписью И. И. Коршуновой, заместителя директора торгового. Вот что нам сообщили: «Руководство торгового оперативного совещания рассмотрело критическую статью «Чай, с киселем». Факты, изложенные в ней, действительно имели место.

Проверка, проведенная организационным отделом, выяснила, что магазином № 65 для обеспечения рабочих текстильного комбината был сформирован заказ-набор, состоящий из двух пачек чая № 36, двух—зеленого и пакета киселя общей стоимостью три рубля 61 коп.

Не продав все наборы, руководство отдало распоряжение на реализацию их на ярмарочной площадке. Продажа продовольственных товаров

незаводской удаювке является нарушением правил советской торговли.

Более того, Л. В. Иванова на просьбы покупателей о расформировании набора не проявила знание правил торговли, вежливости, тактичности.

Подобные случаи в торговле не единичны, о чем неоднократно поднимался вопрос на оперативных совещаниях. Однако порочная практика продолжает иметь место.

В приказе № 142, подписанном директором торгового В. М. Жулиным, объявлены: директору магазина А. А. Ломовой за слабый контроль за работой подчиненных—замечание, заместителю заводующей секцией В. Н. Зайцевой—строгий выговор, продавцу Л. В. Ивановой—выговор.

КАЖДОЕ СТРОЕНИЕ— НА УЧЕТЕ

Согласно действующему жилищному законодательству бюро технической инвентаризации должно вести учет, оценку жилых и нежилых строений местных Советов, государственных, кооперативных и общественных организаций, предприятий и учреждений, а также домов граждан, принадлежащих им на правах личной собственности. Текущая инвентаризация строений проводится с выходом на место, обязательно в присутствии жителей. На каждое домовладение заводится технический паспорт, в котором отражены все сведения о строении.

Без этих данных не проводятся нотариальные сделки: купля-продажа, дарение, оформление наследства, а также страхование строений и особенно выплата причиненного ущерба. В случае пожара, стихийного бедствия государство выплачивает владельцу страховую стоимость строений согласно оценке, которую определяет бюро технической инвентаризации. Это относится и к строениям на садах-огородах. До 1982 года оценка домов частного сектора производилась в довоенных лесах, что фактически не соответствовало действительной стоимости домов.

В 1982 году были утверждены оценочные нормы для строений в сельской и городской местности. При оценке учитывается материал стен, внутренняя отделка, высота строения, а также все дворовые постройки. Из 8636 частных

домовладений в городе и районах переосценено 7124. Нынешний год — заключительный. Обследование строений граждан производится один раз в 4—5 лет. При необходимости можно сделать это в любое время.

В каких случаях возникает эта необходимость? При нотариальных сделках одним из основных документов является правоустанавливающий документ, в котором указаны размеры жилой и полезной площади. Иногда копейки производят пристройки к дому или отепление существующих холодных помещений (ставят очаг). По закону на эти работы необходимо взять разрешение в горрайисполкомах. Если своевременно эти пристройки не оформлены, бюро их учитывает как самовольно возведенные.

Все работы по инвентаризации, выдача справок и копий в бюро платные. В случае неуплаты за инвентаризацию жилого дома бюро не выдает никаких справок и копий. От уплаты никто не освобождается. В случае неуплаты БТИ оформляет нотариальную надпись и взимает сумму через предприятие, где работает владелец дома. Если вы утратили квитанцию, просим обращаться в БТИ. Неоплаченные технические паспорта не могут быть предъявлены инспекторам для страхования строений.

Л. ЛАБАЗНИКОВА,
начальник бюро технической инвентаризации.

ЖИЗНЬ, ОТДАННАЯ ТРУДУ

Много в своей жизни пришлось потрудиться Челышеву Федору Георгиевичу, 7 августа нашему отцу исполняется 60 лет. Хотелось бы через газету поздравить его с днем рождения и поведать людям о его жизни.

Работать начал с 15 лет подручным, а затем кузнецом в Золотковском лесопункте. Только недавно он закончил свою трудовую деятельность по состоянию здоровья, но душой и сердцем болеет за свое предприятие.

Вырастил и воспитал отец четверых детей, которые сейчас

работают в различных отраслях. Есть учитель, шофер, бухгалтер, рабочий ПО «Стекловолокно». И так же, как у отца, ни у кого нет привычки изменять избранной профессии.

Хотелось бы заверить отца в том, что мы, дети, постараемся вырастить его внуков достойными людьми нашей Родины, привить им любовь и уважение к труду и земле, к старшим, к своему родному краю. Это будет ему самым большим подарком.

ЧЕЛЫШЕВЫ,

Служба «01»

Когда нет ответственности

Неблагоприятная противопожарная обстановка складывается на объектах сельскохозяйственного производства района. Несмотря на то, что составлены соответствующие мероприятия на местах, тем не менее свыше половины предписаний государственного пожарного надзора остаются невыполненными, хотя сроки их исполнения уже истекли.

Руководители колхозов и совхозов не уделяют должного внимания правильной организации сохранности сена от пожара. Так, при выборочной проверке противопожарного состояния сенных сараев в колхозе «Рассвет» и совхоза «Знамя труда», «Лесниковский» оказалось, что охрана сена организована неудовлетворительно. Обезд стогов, расположенных на лугах, не делается, сторожей на период проверки на месте не было.

Особую тревогу вызывает тот факт, что в сенных сараях

хозяйства не было средств пожаротушения, отсутствовал запас воды. Сарай не имеют ограждений, и доступ посторонних лиц к ним не ограничен. Проверка показала, что в этих колхозах очень низким остается качество обучения колхозников правилам пожарной безопасности.

Отдел внутренних дел информировал руководителей всех сельскохозяйственных объектов о неудовлетворительной охране заготовленных кормов. Были поставлены конкретные задачи по проведению соответствующих мер мероприятий. Да и горных примеров в районе более чем достаточно. В ноябре 1986 года сгорел сенной сарай в колхозе «Рассвет», а в 1987 году сгорела ферма совхоза «Лесниковский», где погибло свыше 40 голов крупного рогатого скота. Но, видимо, эти примеры не послужили еще назидательным уроком.

Выставка „Охрана природы-87“

15 августа в 11 часов на центральной площади нашего города состоится комплексная выставка «Охрана природы-87», посвященная 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Все предприятия, учреждения, организации, учебные заведения, общественные организации являются участниками выставки.

На выставке предполагаются следующие разделы:

1. Выполнение Закона «Об охране природы в РСФСР», комплексного плана об охране природы и социалистических обязательств за бережное отношение к природе.

2. Охрана окружающей среды.
3. Дары природы, природа и фантазия.
4. Юные друзья природы.
5. Выставка фотолюбителей «Человек и природа» и другие.

На выставке будут представлены макеты, схемы, комплексный план мероприятий по охране природы, результаты внедрения рационализаторов, работа по благоустройству территории.

Жители и гости города! Оргкомитет выставки приглашает вас принять участие и посетить выставку «Охрана природы-87» 15 августа.



Только музыканты-виртуозы удостоиваются чести играть на скрипках великих итальянских мастеров прошлого, и тот факт, что инструментом работы Николо Амари вверен двенадцатилетнему Максиму Венгеру из Новосибирска, свидетельствует о признании таланта юного исполнителя.

Широкая известность к учащемуся Новосибирской музыкальной школы пришла после победы на Междугородном конкурсе имени Г. Вейльсона в Польше. Он покориł жюри и зрителей необыкновенной легкостью исполнения, филигранной техникой, глубоким проникновением в суть произведений.

На снимке: Максим Венгер (слева) и еще один ученик скрипичного класса Илья Коновалов.

Фото А. Полянова,
(Фотохроника ТАСС).

НАШ СПРАВОЧНЫЙ ОТДЕЛ

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

ПОАТ — инспектора по кадрам, начальника по труду и заработной плате, контролера лассажирского парка, инспекторов по проведению профилактических осмотров, водителей (оплата согласно штатному расписанию), водителей автобусов, электриков грузового парка (оплата труда временно-премиальная).

За справками обращаться в отдел кадров ПОАТ по адресу: ул. Севастопольская, 2 или в отдел по труду горисполкома.

Производственное объединение «Стекловолокно» — воспитателей и нянь в детский комбинат № 38 (пос. Естанда) и детские ясли № 3. Оплата труда нянь — согласно штатному расписанию, плюс ежемесячно выплачивается премия в размере 40 процентов. Оплата труда воспитателей — согласно штатному расписанию, плюс ежемесячно выплачивается премия в размере 25 процентов. Кроме того, у воспитателей учитывается стаж работы в должности, а также образование.

Детям нянь и воспитателей дошкольного возраста предоставляются места в детских учреждениях вне очереди. Одиному предоставляются места в общежитии.

За справками обращаться в отдел кадров завода по адресу: ул. Калининна, д. 16, с 8.00 до 17.15

МС ПМК — мастера по сантехнике, кладовщика, инженеры по подготовке производства (оплата согласно штатному расписанию), слесарей-вентиляционных, слесарей-сантехнических, газопроводостроителей, слесарей-тобоукладчиков (оплата сдельная за разрядной характер работы, выплачивается надбавка 15—20 процентов тарифной ставки).

За справками обращаться: ул. Куполовская, д. 4, телефон 2-28-32 или в отдел по труду горисполкома.

Санаторий — профилакторий стеклозавода им. Дзержинского — повара 4—5 разряда, методиста ДФЧ, кухонных работников, уборщиц, сторожа-дворника.

Производственное управление водопроводно-канализационного хозяйства — на постоянную работу — мастера по сетям водопровода, инженера по допроектных сетей, контролера абонентского отдела. Обращаться по адресу: ул. Первомайская, д. 3-а.

В связи с введением Закона СССР «Об индивидуальной трудовой деятельности» Министерством торговли развился порядок реализации изготовленных гражданами изделий. Реализация их осуществляется на условиях Правил комиссионной торговли непродовольственными товарами.

В комиссионных магазинах принимаются на комиссию одежда, обувь, головные уборы, меховые швейные и галантерейные изделия, пряжа, вязальные и вышитые изделия, мебель, столовые и ковровые, гончарные и керамические изделия, игрушки и сувениры, предметы хозяйственной утвари, инвентарь, рыболовные снасти (кроме запрещенных), изделия из дерева, бумаги, кости, камыша, лозы, соломы, тростника и других материалов, то есть все изделия, изготовленные гражданами, занимающимися индивидуальной деятельностью.

Меню 2-комнатную квартиру в г. Баянзиги на равнозначную в Гусь-Хрустальном. Обращаться: 601400, г. Баянзиги, ул. Ленина, д. 21, кв. 86, к Стукаловой К. Н.

Продается подлоза по ул. Тумская (пос. Красный хиник). Обращаться: ул. Менделеева, д. 19-а, кв. 48.

Срочно продается мотоцикл «ИЖ-Ю-4К». Обращаться по телефону 2-29-10.

Благодарим коллективы цеха электротечей № 2 ПО «Стекловолокно», вентиляционного отдела хрустального завода, жителей улиц Ивановская, Куйбышева, Зеленая, всех, кто принимал участие в похоронах наших горячо любимых сыновей Сергея и Даны.

Благодарим коллектив завода технического стекла за участие в похоронах любимого нами отца и муча Рыбина Анатолия Семеновича.

Жена и дети.



КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»
7 августа в 11, 14, 17, 30, 20 часов художественный фильм **ТАЮЩИЕ ОБЛАКА** (2 серии). В 9.30 для детей **МУЛЬТ-СБОРНИК № 89.**

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА
7 августа в 15, 17, 19, 21 час художественный фильм **МОЕ ПОСЛЕДНЕЕ ТАНГО.**

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО
7 августа в 17.30, 19.10 художественный фильм **ПОЕЗД К А ИНДИО.**

**Ленинское
ЗНАМЯ**
Заместитель редактора
А. В. АРКАНОВ.

НАШ АДРЕС:
601550,
г. Гусь-Хрустальный,
ул. Калининна, 19/16.

ТЕЛЕФОНЫ:

2-29-16 — редактор, 2-38-67 — зам. редактора,
2-19-32 — отдел партийной жизни, 2-08-43 —
отдел писем и массовой работы, 2-28-40 —
отдел промышленности, 2-14-55 — отдел сельского хозяйства в бухгалтерия.

Газета выходит 4 раза в неделю.

Печать высокая, объем — один печатный лист.

Гусь Хрустальный типография управления издательства, полиграфия в книжной торговле Владимирского облисполкома, ул. Калининна, д. 18.

Тираж 25500 экз.

Заказ 5027